

ZAPISNIK 3. ODGOJITELJSKOG VIJEĆA

DJEČJEG VRTIĆA OGLEDALCE ERNESTINOVO

Datum: 27. studenoga 2023. godine

Vrijeme: 17:00 sati

Mjesto: Dječji vrtić Ogledalce Ernestinovo, Školska 4, 31215 Ernestinovo

Sudjeluju: Monika Miškić, Andrea Eršetić, Sanja Bunčić Gutić, Ena Medimurec, Andreja Glavica, Doroteja Eškutić, Mihaela Sočec, Ivana Barić Laslo, Ružica Kuzevski, Nives Erdeg, Anabela Đogaš, Anita Tot

Odsutne: Domenika Deže, Anabela Deže, Diana Viduka, Mirta Prekrtić i Melanija Bece

Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika 2. Odgojiteljskog vijeća
 2. Sigurnosno-zaštitne mjere i protokoli postupanja u rizičnim situacijama
 3. Osvrt na odgojno-obrazovni rad u proteklom razdoblju
 4. Dogovor oko obilježavanja nadolazećih blagdana
 5. Razno
-
1. Odgojiteljsko vijeće jednoglasno usvaja Zapisnik 2. Odgojiteljskog vijeća, kao i Dnevni red 3. Odgojiteljskog vijeća.
 2. Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića Ogledalce Ernestinovo za pedagošku godinu 2023./2024. jednoglasno je usvojen na 2. Odgojiteljskom vijeću.
 3. Pedagoginja Andrea Eršetić održava prezentaciju na temu Sigurnosno-zaštitnih mjera i protokola postupanja u rizičnim situacijama. Istaknute teme prezentacije su: nestanak djeteta iz vrtića; što učiniti kada nitko ne dođe po dijete u vrtić ili po njega dođe osoba u neprimjerenom psihofizičkom stanju; kako postupati prilikom neprimjerene komunikacije između djelatnika vrtića i roditelja te kako postupati u izvanrednim situacijama; privatiziranje odnosa s roditeljima; iznošenje podataka poslovne prirode pred roditeljima; zdravstvene mjere zaštite i pozivi hitnih službi te pružanje prve pomoći; postupanje u slučaju tantruma; smrtni slučaj u djetetovoj obitelji; postupanje u slučaju izgaranja zbog stresa na radnom mjestu; postupanje u slučaju neprimjerenog vršnjačkog ponašanja seksualne prirode te postupanje u slučaju ozljede djeteta u vrtiću. Za vrijeme trajanja prezentacije uključuje se zdravstvena voditeljica Sanja Bunčić Gutić, navodeći kako odgojiteljice trebaju kontaktirati roditelje u slučaju kada dijete za vrijeme boravka u vrtiću ima povišenu tjelesnu temperaturu; nadalje, navodi da sirupe protiv kašlja djeca trebaju piti

isključivo kod kuće, dok u slučaju antibiotske terapije ne smiju pohađati vrtić; u slučaju epileptičkog napada potrebno je nazvati hitnu pomoć, jer odgojitelji ne mogu predvidjeti kako će se epileptički napad manifestirati kod pojedinog djeteta. Pedagoginja Andrea Eršetić ističe kako u slučaju smrti u djetetovoj obitelji ili izvan nje odgojitelji ne smiju govoriti djeci da preminule osobe ili životinje spavaju, jer bi na taj način izravno utjecali na djetetovo poimanje smrti, te da radije potraže pomoć stručnih suradnika vrtića u takvim situacijama. Također navodi da u slučaju izgaranja zbog stresa na poslu odgojitelji se slobodno mogu obratiti stručnim suradnicima vrtića. U slučaju neprimjerenog vršnjačkog ponašanja seksualne prirode obavezno treba obavijestiti stručne suradnike vrtića, ravnatelja, a po potrebi i policiju te socijalnu službu. Sama prezentacija traje punih sat vremena te završava u 18:00 sati.

4. Pedagoginja Andrea Eršetić osvrće se na odgojno-obrazovni rad u proteklom razdoblju, navodeći kako profesionalnost treba biti na prvom mjestu prilikom obavljanja posla te pronalazak zajedničkog jezika – posebno između odgojiteljskih parova u svakoj odgojnoj skupini. Nadalje ističe kako joj se odgojitelji uvijek i za sve mogu obratiti te ih poziva na primjenjivanje smjernica koje redovito zadaje, kako bi se ostvarili svi odgojno-obrazovni ishodi u vrtiću; ostali poslovi trebaju se shvatiti ozbiljno, kao i priprema za odgojno-obrazovni rad. Naglašava i kako je otvorena komunikacija između djelatnika vrtića ključ uspjeha, posebice između odgojiteljskih parova koji zajednički trebaju sljedeće: surađivati s roditeljima djece i kolegama, oformiti roditeljski kutak te ponuditi termine za individualne razgovore s roditeljima – do kraja siječnja 2024. godine potrebno je obaviti individualne razgovore s roditeljima predškolaca te djece koja su po prvi put upisana u vrtić; za individualne razgovore potrebna je adekvatna priprema te bilježenje u knjigu pedagoške dokumentacije odgojne skupine, a isti ne trebaju trajati duže od 45 minuta. Također, podsjeća odgojitelje na stručno usavršavanje te razmjenu informacija o edukacijama s kolegama.
5. Prilikom dogovora oko obilježavanja nadolazećih blagdana, svi odgojitelji usuglasili su se da će, kao i dosad, svaka skupina prigodno urediti svoju sobu te prostor ispred nje. Uređenje bi trebalo otpočeti čim prije. Ravnateljica Monika Miškić odgojitelje i stručne suradnike upoznaje s odlaskom na *Božićni tramvaj* u Osijeku te postavljanjem *Kućice djeda Božićnjaka* na mjesto dosadašnjeg kokošinjca u dvorištu vrtića. Potom slijedi dogovor oko darivanja za Svetog Nikolu te pripremanja šiblja za ukrašavanje – svaki odgojiteljski par priprema darove i šiblje za svoju skupinu. Ravnateljica navodi i da će se svako dijete za Božić fotografirati s Djedicom u njegovoj kućici te dobiti poklon. Napominje i da će se Božićni sajam u Ernestinovu održati 20. prosinca 2023. godine, na kojem će vrtić imati postavljena dva štanda – jedan za *Školu za Afriku*, a drugi zajednički, za sve odgojne skupine. Svi odgojitelji i stručni suradnici jednoglasno su se složili da će sav prihod od predmeta prodanih na sajmu ići u dobrotvorne svrhe. Ravnateljica ističe kako za prodaju na sajmu nije potrebno izrađivati nikakve posebne predmete, budući da ih je jako puno ostalo od prethodnog sajma te iste treba samo preurediti i prenamijeniti; predlaže da odgojitelji

pozovu nekoliko roditelja djece da im pomognu pri izradi kolača koji će se prodavati na sajmu.

6. Kolegice Ružica Kuzevski i Ivana Barić Laslo predlažu kupovinu novih toplomjera za odgojne skupine, jer sadašnji ne rade ispravno; također ih nema dovoljno za sve odgojne skupine. Ravnateljica navodi kako će potražiti što je moguće ispravnije toplomjere te omogućiti dovoljan broj istih za sve odgojne skupine. Potom poziva odgojitelje da sutra do podneva dostave i popis potrebnog uredskog, likovnog i drugog materijala za svaku odgojnu skupinu, kako bi isti mogao biti naručen i pravovremeno dostavljen; neki od materijala potrebni su za blagdansko uređenje prostora vrtića. Nadalje, ravnateljica ističe kako je njena uloga u vrtiću da djeluje u skladu sa važećim Zakonima, Pravilnicima i Statutima te poziva kolege odgojitelje i stručne suradnike da čine isto; također poziva sve da ne iznose razne neistine unutar kolektiva te ostavljaju neprofesionalan dojam pred kolegama. Pedagoginja Andrea Eršetić nadovezuje se na riječi ravnateljice, navodeći kako svatko ima važnu ulogu u kolektivu i odgojno-obrazovnom radu te da treba dati sve od sebe prilikom rada. Kolegica Nives Erdeg također se uključuje u razgovor te navodi kako nitko ni s kim ne treba biti prijatelj u pogledu privatnog života, ali da na radnom mjestu svi itekako trebaju biti prijatelji i partneri, jer samo zajedničkom suradnjom i djelovanjem možemo pozitivno utjecati na ozračje unutar kolektiva. Potom ista kolegica upućuje upit ravnateljici glede mogućnosti povećanja plaća od siječnja 2024. godine, na što joj ravnateljica odgovara kako odgojiteljske plaće zasad neće rasti zajedno s plaćama državnih i javnih službenika od siječnja 2024. godine, jer rad odgojitelja nije reguliran Kolektivnim ugovorom kao u državnim i javnim službama. Nadalje ističe kako će plaće eventualno rasti i odgojiteljima, ali da u ovom trenutku nema nikakvih naznaka za to. U konačnici se u razgovor uključuju i kolegice koje odrađuju pripravnički staž – Ružica Kuzevski i Mihaela Sočec – te pozivaju kolegicu Anabelu Đogaš da s njima podijeli dojmove sa Stručnog ispita.
7. Drugih pitanja i prijedloga nema. Nakon iscrpljenih svih točaka Dnevnoga reda i završnih riječi ravnateljice, sjednica 3. Odgojiteljskog vijeća zaključena je u 19:00 sati.

Zapisnik vodila:

Ena Međimurec, odgojiteljica

